

Репортаж с места событий

На календаре 6 февраля. В нашей школе началась неделя науки. Сегодня понедельник, ученики 8 филологического класса проводят информационную палатку на первом этаже школы. Вопросы у экзаменаторов самые разные – из разных предметных областей. Если не знаешь ответ – помогут консультанты. На каждой перемене ученики пятых-восьмых классов с удовольствием отвечают на вопросы, узнают новые факты и получают сладкий приз. На классных часах учителя рассказывают о достижениях в области науки, об открытиях.

В начальной школе тоже проходили мероприятия, посвященные Дню Российской науки, они также приняли участие в информационной палатке, показали свои знания.

В нашем классе тоже прошел классный час, на котором мы узнали очень интересную информацию.

Мы узнали про графит и чем он полезен, где он

применяется; новые факты о Марсе и о том, что возможно там все-таки есть какая-то жизнь, которую человеку еще не удалось определить.



Вероника Костина, 8Ф класс